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Cztery stany polaryzacji pojedynczego fotonu dane sa wektorami stanu:
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a) Narysowac elipsy polaryzacji dla powyzszych stanéw, podajac dlugosci potosi gléwnych 1 ich orien-
) Nary psy polaryzacj POWYyZSzy , podajac dtugosci p gtowny
tacje wzgledem laboratoryjnego uktadu odniesienia.

b) Obliczy¢ moduly iloczynow skalarnych pomiedzy tymi stanami.

¢*) Czy istnieje pie¢ stanéow polaryzacji dla ktorych iloczyny skalarne pomiedzy wszystkimi roznymi
kombinacjami sa co do modutu sobie rowne?

Zadanie dodatkowe. Rozwazmy ogélniejsze zagadnienie kodu o losowym dostepie. Alicja chce przekazaé
Bobowi wartosci dwoch bitow, przy czym Bob bedzie musial podaé¢ warto$é jednego z nich z prawdopo-
dobienstwami odpowiednio p oraz 1 — p. (Dla uproszczenia przyjmijmy, ze p > %) Jaka jest najlepsza
strategia klasyczna, gdy Alicja moze przesta¢ Bobowi jeden bit informacji? Czy mozliwosé przestania
jednego qubitu poprawia ten wynik? Poréwnaé¢ na wykresie prawdopodobienstwo podania przez Boba
poprawnej wartosci bitu dla strategii klasycznej i kwantowej.



